
 

 

 

 
 

ANUNCIO 
 

DE CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE TORRE PACHECO 

PEDRO ÁNGEL ROCA TORNEL, ALCALDE Y PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO 
DE TORRE PACHECO 

HACE SABER 

QUE EL DÍA 27 DE MARZO (MIÉRCOLES) A LAS 9:30 h, EN EL 
EDIFICIO DE LA CASA CONSISTORIAL, SE CELEBRARÁ SESIÓN 
PÚBLICA CON CARÁCTER ORDINARIO DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I.-. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

1. Aprobación, si procede, del acta en extracto y del video-acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 29 de febrero de 2024 (https://torrepacheco.seneca.tv).  

II.-. PARTE RESOLUTORIA/DISPOSITIVA 

DICTÁMENES 

2. Modificación del plan de medidas antifraude de los fondos europeos “Next Generation”. 

3. Propuesta del Sr. Concejal Delegado de Urbanismo sobre aprobación de la incorporación de las 
consideraciones técnicas del informe de la Dirección General de Territorio y Arquitectura en el 
texto de la modificación puntual nº 96 de las NNSS. 

4. Propuesta de la Sra. Concejal de Parques y Jardines sobre aprobación inicial del reglamento de 
mantenimiento y sostenibilidad del patrimonio verde municipal. 

5. Propuesta del Sr. Concejal de Hacienda sobre aprobación inicial de la modificación 
presupuestaria nº 5/2024. 
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https://torrepacheco.seneca.tv/


6. Propuesta del Sr. Concejal Delegado de Hacienda sobre modificación de la Ordenanza fiscal 
reguladora de la tasa por la prestación del servicio de recogida domiciliaria de basuras y 
residuos sólidos. 

7. Propuesta de la Sra. Concejal Delegada de Personal sobre aprobación inicial de la modificación 
nº 1 del Reglamento regulador del teletrabajo en el Ayuntamiento de Torre-Pacheco. 

8. Propuesta de la Sra. Concejal Delegada de Personal sobre modificación del art. 16.a). del 
Acuerdo de Condiciones de Trabajo suscrito entre el Ayuntamiento y su personal Funcionario. 

9. Propuesta de la Sra. Concejal Delegada de Personal sobre modificación de determinadas fichas 
de la RPT. 

10. Propuesta de la Sra. Concejal Delegada de Personal sobre aprobación de la plantilla de personal 
del Ayuntamiento para el ejercicio 2024. 

11. Propuesta de la Sra. Concejal Delegada de Personal sobre incoación de procedimiento 
administrativo de revisión de oficio del acuerdo de Pleno de 25 de mayo de 1999. 

12. Aprobación si procede de las cuentas anuales del ejercicio 2023 y del presupuesto para 2024 
de la Radio Municipal de Torre-Pacheco. 

MOCIONES DE TRASCENDENCIA POLÍTICA 

13. Propuesta del G.M. Socialista sobre la reducción de la capacidad de financiación municipal por la 
no aprobación en el Senado de los objetivos de estabilidad. 

14. Propuesta del G.M. Independiente sobre instalación de mobiliario y vallado de zona en la 
Biblioteca Municipal. 

15. Propuesta del G.M. Vox sobre medidas de apoyo frente a la criminalización del sector primario. 

16. Propuesta del G.M. Vox en defensa de nuestros productores frente a importaciones de países 
que no pertenecen a la Unión Europea. 

MOCIONES DE URGENCIA 

III.-. PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN 

17. Dación de cuenta al Pleno de los Decretos de Alcaldía y de las Resoluciones de las concejalías 
delegadas correspondientes al mes de febrero de 2024, que comprenden los decretos del 319 al 
717. 

18. Dación de cuenta de las sesiones de la Junta de Gobierno celebradas los días 13 y 27 de febrero 
de 2024. 

19. Ruegos y preguntas de los miembros de la Corporación. 

FIN DE LA SESIÓN 

 
En Torre Pacheco, a 22 de marzo de 2024. 

 

El Alcalde, 

 

 

Fdo.: Pedro Ángel Roca Tornel. 


